

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ОМСКА

ДЕПАРТАМЕНТ ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Гагарина ул., д. 32, корп. 1
Омск, 644099

Шитину С.В.

От 10 MAR 2020 № Исх-ДГХ О-11/756

ID:CZ0001349

На № _____ от _____

Уважаемый Сергей Викторович!

На Ваше обращение по вопросам об очистке от снега автомобильных дорог по улицам Химиков, Блюхера, проспекту Королева, на участке от улицы Заозерной до улицы Химиков, и остановочных карманов по вышеуказанным улицам, поступившее в департамент городского хозяйства Администрации города Омска, сообщаем следующее.

Зимнее содержание улично-дорожной сети города Омска, в том числе автомобильных дорог по улицам Химиков, Блюхера, проспекту Королева, осуществляется бюджетным учреждением города Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» (далее – бюджетное учреждение) в соответствии с ГОСТ Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля» и Решением Омского городского Совета от 25.07.2007 № 45 «О правилах благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Омска», в рамках муниципального задания, в объеме ассигнований, предусмотренных на данные цели из бюджета города Омска.

Автомобильные дороги по улице Химиков, проспекту Королева, на участке от улицы Заозерной до улицы Химиков, относятся к I категории. В соответствии с муниципальным заданием и категорией вышеуказанных дорог бюджетным учреждением на данных улицах должны осуществляться работы по раздвижке снежных валов с вывозом снежных масс.

Бюджетным учреждением в течение зимнего периода проводились работы по раздвижке снежных масс в целях устранения колеиности.

Кроме этого, в настоящее время по улице Химиков, проспекту Королева ведутся работы по раздвижке снежных валов с вывозом снежных масс, которые планируется завершить до 25.03.2020.

По результатам выполненных работ Вы будете проинформированы дополнительно бюджетным учреждением.

В соответствии с муниципальным заданием бюджетного учреждения на автомобильных дорогах, относящихся к III, IV и V категориям, осуществляются

работы по обработке противогололедными материалами, механизированному прометанию и раздвижке снежных валов без вывоза снежных масс, так как в связи с ограниченным объемом бюджетных средств, выделенных на содержание автомобильных дорог, обеспечить вывоз снега со всех объектов улично-дорожной сети города Омска не представляется возможным.

Автомобильная дорога по улице Блюхера относится к III категории, в связи с чем вывоз снежных масс с вышеуказанной дороги не предусмотрен.

Необходимо отметить, что недостатки в зимнем содержании улично-дорожной сети города Омска связаны со значительным износом и нехваткой дорожной техники, что приводит к несвоевременной очистке и уборке снега с объектов улично-дорожной сети города Омска.

В соответствии с нормативными требованиями для выполнения работ по зимнему содержанию улично-дорожной сети города Омска необходимо около 600 единиц дорожной и специальной техники. В настоящее время для выполнения указанных работ в бюджетном учреждении имеется 387 единиц дорожной и специальной техники, что составляет 64,5% от потребности.

На основании изложенного своевременно выполнять работы по очистке от снега автомобильных дорог по улицам Химиков, Блюхера, проспекту Королева не представляется возможным.

Бюджетным учреждением работы по раздвижке снежных валов по улице Блюхера проведены 17.02.2020.

В дальнейшем с замечаниями и предложениями по содержанию указанной территории Вы можете обращаться в диспетчерскую службу дорожно-эксплуатационного участка Советского административного округа бюджетного учреждения по адресу: город Омск, улица Волховстроя, дом 57, телефон: 23-65-38.

Первый заместитель
директора департамента



М.А. Горчаков